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PRUEBA DE ACCESO
A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO MEDIO
SEPTIEMBRE 2013

PARTE CIENTIFICO MATEMATICO TECNICA
APARTADO bl MATEMATICAS
Duracion: 1 hora

SOLUCIONARIO:

1° El mes pasado una familia gasto los 1200 € de sus ingresos de la siguiente forma: 1/5 en ropa, 1/6 en
ocio, y 1/4 en comida, ¢cuanto dinero ha gastado en cada concepto? ¢ Cuanto ha ahorrado?
SOLUCION: Ha gastado en ropa 240 € , en ocio 200 € , en comida300 € y ha ahorrado 460 €

2° Por la reparacion de un coche la factura fue de 1200 € pero habia que afiadir el 22% de I.V.A. Calcula
el coste final de la reparacion.
SOLUCION: 1464 €

3° Resuelve:

a) 6(x—3)+9x=6x+12-x

2x +1 -
b x+1 _x_x 2
3 6 3
SOLUCION: a)x=3 b) x=-6

4° Pedro, un restaurador de la costa alicantina, posee una zona ajardinada de 60 metros de largo y 40
metros de ancho, en la cual quiere hacer una terraza circular de 10 metros de radio para hacerla servir
durante el verano. ¢, Cuanta superficie le quedaria libre para jardin?

SOLUCION: 2.086 m*?

5° Las temperaturas recogidas en un pueblo durante un mes vienen dadas en la siguiente tabla:
Temperaturaen®°C 18 19 20 21 22

NUmero de dias 3 9 5 6 8

Calcula la medi_a aritmética, la moda y la mediana de dichas temperaturas
SOLUCION : X (media aritmética)=20,22°C MODA:19°C MEDIANA: 20°C

CRITERIOS DE EVALUACION Y CALIFICACION
- Todas las preguntas puntdan igual.
- La calificacion de esta Parte o Apartado se adaptara a lo establecido en la RESOLUCION de 26 de marzo de 2013, de la
Direccién General de Formacion Profesional y Ensefianzas de Régimen Especial, por la que se convocan pruebas de acceso
a los ciclos formativos de Formacion Profesional (DOCV 05-04-2013).




